
問１　参加者の性別、年代

問２　お住いの学区（小学校） 問３　家族構成

問４　車の運転

問５　加入している団体数

地域活動に従事している方の日常生活状況アンケート
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問６　５年、１０年後に困っていること

その他のことで困ってそう

その他のことで困ってそう

・近所の人との付き合い方

・書類の手続き

・まったく想像できないが出来る事が少なくなりそう

・すべての生活がむずかしくなってきそう

・通院等

・庭の草取りが大変になる

・具合が悪くなってからの連絡先（自分で電話できない時）

問７　携帯電話・スマートフォン

地域活動に従事している方の日常生活状況アンケート
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問８　終活など行っていること

問９　ちょっとした用事を頼める人はいますか

問１０　悩み事や相談する相手はいますか

地域活動に従事している方の日常生活状況アンケート
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